	Интересно, что первый проект швейной машины относится ещё к концу XV века. Его приписывают Леонардо да Винчи, замечательному итальянскому живописцу, скульптору, учёному, инженеру.
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	  В 1755 г. немец Карл Вейзенталь изобрёл швейную машину, в которой использоваласьигла с ушком посередине. Эта машина копировала принцип ручного образования стежков.
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	      В 1790 г. Томас Сейнт сделал чертежи машинки для шитья сапог. У машины, был ручной привод, и заготовки для сапог могли перемещаться относительно иглы с помощью рук. Машинка делала отверстия в коже, куда руками нужно было продеть нитку. Это была первая однониточная швейная машина.  Хотя его изобретение никуда не годилось, потому что шов тут же распускался, так как стежок был односторонний, и его ничего не сдерживало, все так, Томасу Сейнту дали  первый патент на машинку для шитья обуви. 

	    В 1834 г. американец Уолтер Хант изобрёл иглу с ушком на заострённом конце и челночное устройство. Его машина былапервой машиной челночного стежка, в которой использовались верхняя и нижняя нитки. Недостаток этой машины заключался в отсутствии устройства регулировки натяжения нижней нитки, которая находилась в челночном устройстве.
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	    В 1845г. другой американец, Элиос Хоу, которого считают отцом швейной машины, используя принцип работы машины Уолтера Ханта, сделал в ней ряд усовершенствований и создал стабильно работающую швейную машину челночного стежка. Ему удалось получить патент на первую двухниточную машину с челночным устройством, и вскоре было изготовлено несколько таких машин, каждая из которых заменяла труд пяти портных и выполняла 300 стежков в минуту. Эта машина получила широкое распространение, но её появление вызвало смятение среди портных и ремесленников, которые считали машину угрозой, лишающей их работы и хлеба. С криками «Долой швейные машины!» они бросились громить швейные фабрики и вынудили Элиоса Хоу уехать из своего города, а потом и за пределы Америки – в Англию.
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Наконец в  1850 г. усилиями американцаИсаака Зингера швейная машина была доведена практически до современного вида. Кроме ручного привода, были машины, оснащенные педальным устройством ножного привода, при котором освобождались руки портного. Для нижней нитки использовался челнок с встроенной шпулькой по типу челнока Ханта и Хоу.
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Основав свою фирму, Зингер стал выпускать швейные машины в больших количествах, и везде они встречались с восхищением.
Начиная с 1870 г. фирма «Зингер» не только расширилась в США, но и открыла свои филиалы в различных странах мира, в том числе и в России.
    В 1900 г. американская фирма «Зингер» основала завод в подмосковном городе Подольске. После Октябрьской революции1917 г. была создана отечественная швейная промышленность, а Подольский механический завод стал центром швейного машиностроения в России, выпускающим  знаменитую подольскую швейную машинку. Годовой выпуск составлял 600 тыс. машин.
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